



« » 2021 г.

№ 3

УТВЕРЖДАЮ
Руководитель Аппарата
Исполнительного комитета
г.Казани – председатель комиссии
по профилактике правонарушений
(ЭЦП) Б.Р.Алеев

ПРОТОКОЛ

Повестка:

1. О мерах по обеспечению сохранности и хранения архивных документов, в том числе ликвидированных организаций;
2. О профилактике деструктивных идеологий в подростковой и молодежной среде, препятствовании вовлечению несовершеннолетних в деструктивные сообщества в сети Интернет (совместно с Антитеррористической комиссией);
3. О мерах по предупреждению подростковой преступности (совместно с Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав);
4. О материально-техническом состоянии общественных пунктов охраны порядка и административно-жилых комплексов для участковых уполномоченных полиции;
5. О профилактике рецидивной преступности и преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения;
6. О результатах работы муниципальных служащих, работающих совместно с полком патрульно-постовой службы полиции.

Вопрос 1. О мерах по обеспечению сохранности и хранения архивных документов, в том числе ликвидированных организаций.

Управлением муниципального архива Аппарата Исполнительного комитета г.Казани (далее – Управление) предпринят комплекс мер, направленных на обеспечение сохранности и хранения архивных документов по личному составу муниципальных органов самоуправления и муниципальных учреждений.

Источниками комплектования архива Управления являются 59 структурных подразделений Исполнительного комитета г.Казани и муниципальных учреждений. От источников комплектования в установленной форме Управлением ежегодно запрашиваются статистические сведения об объеме документов по личному составу.

В 2020 году в структурных подразделениях Исполнительного комитета г.Казани и подведомственных им учреждениях проведены проверки по выявлению помещений ведомственных архивов. По итогам проверок организациям рекомендовано включить данные помещения в технические задания при реализации программ капитального ремонта зданий учреждений (с целью соответствия помещений требованиям, предъявляемым к архивам).

В соответствии с планом мероприятий по реформированию государственных и муниципальных унитарных предприятий на период до 01.01.2025, утвержденным постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 27.10.2020 №966, в целях обеспечения сохранности архивных документов в состав ликвидационной комиссии всегда включается представитель Управления. В соответствии с вышеуказанным постановлением взяты на учет состав и объем архивных документов 10 муниципальных унитарных предприятий г.Казани, подлежащих реорганизации или ликвидации.

Прием на хранение в Управление документов по личному составу ликвидированных организаций осуществляется в рамках оказания одноименной муниципальной услуги (с 2016 года по 1 квартал 2021 года приняты документы по личному составу 221 ликвидированной организации с частной формой собственности, осуществляющей деятельность на территории г.Казани).

Также в рамках деятельности по реализации системы мероприятий, обеспечивающих сохранность документов, контролю их физического состояния при поступлении в архив, во время их хранения в архиве и при передаче документов на постоянное хранение в государственный (муниципальный) архив, Управление активно работает во взаимодействии с ГБУ «Государственный архив Республики Татарстан» и Управлением Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Татарстан.

Вопрос 2. О профилактике деструктивных идеологий в подростковой и молодежной среде, препятствовании вовлечению несовершеннолетних в деструктивные сообщества в сети Интернет (совместно с Антитеррористической комиссией).

В г.Казани деятельность по мониторингу активности жителей в деструктивных сообществах в сети Интернет осуществляется в рамках работы отраслевых информационно-пропагандистских групп, в основном на базе учреждений, подведомственных Комитету по делам детей и молодежи Исполнительного комитета г.Казани (далее – КДДМ). Участники мониторинга строго придерживаются в своей деятельности рекомендаций по организации профилактической работы с лицами, подверженными воздействию деструктивных виртуальных сообществ (решение Антитеррористической комиссии в Республике Татарстан от 04.08.2020 №ПР-166 ДСП). Налажен информационный обмен с правоохранительными органами.

В социальных сетях и на официальном сайте КДДМ сотрудниками Комитета и подведомственных учреждений ведется работа по подготовке и размещению информационных материалов, направленных на повышение бдительности населения и

тематических фильмов по противодействию экстремизму и подростковой преступности (общий охват – не менее 50 тыс. подписчиков). В рамках работы по профилактике религиозного экстремизма в социальной сети «ВКонтакте» функционирует группа «Психологическая служба «Выбор», в которой размещается актуальная информация о проводимых мероприятиях, опасности деструктивных организаций (охват по состоянию на 18.06.2021 составляет 660 человек). Также к профилактической информационно-пропагандистской работе кроме сотрудников подведомственных КДДМ учреждений привлекаются активисты молодежных общественных организаций. Информационная работа ведется в социальных сетях в аккаунтах Комитета, подведомственных учреждений и молодежных организаций (общий охват – не менее 70 тыс. подписчиков). Проводится мониторинг около 200 групп в социальной сети «ВКонтакте», перечень которых предоставлен Аппаратом АТК РТ.

Также КДДМ ведёт активную работу в социальных сетях (Инстаграм https://instagram.com/kddm_kazan, Вконтакте https://vk.com/kddm_kazan) по продвижению позитивных новостей и ведению активного образа жизни для молодёжи г.Казани.

На базе молодежных (подростковых) клубов МБУ «Подросток» ведутся занятия с подростками в рамках проекта «Цифровая гигиена». В рамках исключения влияния деструктивных структур в сети Интернет на подростков и молодежь в молодежных (подростковых) клубах за отчетный период были проведены следующие мероприятия: интерактивная беседа «Профилактика по обеспечению информационной безопасности подростков в медиапространстве», тренинг для подростков по самооценке, познавательный час «Профессия – блоггер», выставка рисунков «Интернет и мы», размещение публикаций в сети Инстаграм «Безопасность в сети Интернет», «Медиабезопасность подростков и молодежи» (общее количество участников мероприятий – более 100 воспитанников). Также в подростковых клубах осуществляется деятельность по привлечению социально-неадаптированных слоев молодежи к инициативной пропаганде социально одобряемого поведения. Основная целевая аудитория - подростки из малообеспеченных семей, для которых шаговая доступность и бесплатные занятия являются важнейшим фактором при выборе учреждения для проведения своего досуга. Главными задачами учреждения являются организация полезного времяпровождения подростков и молодежи, а также профилактика социально-негативных явлений в молодежной среде. Дополнительно специалисты МБУ «Подросток» ведут мониторинг среди воспитанников 65 подростковых клубов на предмет вовлечения несовершеннолетних подписчиков в деструктивные сообщества в социальных сетях (группы про колумбайн, АУЕ, анархизм, суицид).

Центром для детей и молодежи «Камчатка» и отделением психолого-педагогической помощи несовершеннолетним «Ювента» ежемесячно проводятся деловые игры на тему «Плюсы и минусы социальных сетей».

В школах работа в части создания условий безопасности в Интернете организована в двух направлениях: технический контроль и профилактическая работа с детьми. Все школы города Казани имеют доступ к Интернету через Государственную интегрированную сеть телекоммуникаций (ГИСТ), оборудованы точками доступа WiFi. Контент, который поступает по ГИСТ, контролируется и фильтруется от нежелательных сайтов. С компьютерами школьники работают только в присутствии учителя. Администрацией школы и педагогическим коллективом осуществляется просмотр социальных сетей учащихся образовательных организаций на предмет выявления деструктивного влияния или экстремистского характера, организовано взаимодействие с сотрудниками ПДН и актуализированы данные в личных делах учащихся в информационной системе «Электронное образование Республики Татарстан» для своевременного выявления и проведения профилактической работы с лицами, подверженными воздействию деструктивных виртуальных сообществ.

В 167 школах города Казани работают 196 педагогов - психологов. Педагогическое сопровождение образовательного процесса происходит согласно Федеральному государственному стандарту и включает:

- психолого-педагогическое и методическое сопровождение реализации основных и дополнительных образовательных программ;

- организация психологической экспертизы комфортности и безопасности образовательной среды образовательных организаций;

- психологическая диагностика и консультирование субъектов образовательного процесса;

- коррекционно-развивающая работа с детьми и обучающимися, в том числе работа по восстановлению и реабилитации.

Также педагогами-психологами организованы следующие психологические мониторинги:

- с 1 по 31 марта 2021 года проведено психологическое обследование 5768 обучающихся из неполных семей (семья с одним из неродных родителей) и семей, находящихся в социально опасном положении);

- с 19 апреля по 23 мая 2021 года мониторинг психологической безопасности образовательной среды среди обучающихся 6-11 классов общеобразовательных организаций.

Во всех городских и школьных мероприятиях активно работает городской центр «Ресурс» и городское методическое объединение педагогов-психологов. Проведено 58 обучающих семинаров для 1128 педагогов общеобразовательных учреждений на темы: «Профилактика буллинга как важная составляющая безопасной образовательной среды», «Актуальные проблемы профилактики негативных явлений в подростковом возрасте» и «Возможности педагога в вопросах профилактики буллинга в подростковой среде».

В рамках формирования безопасных условий в школах проводится комплекс

мер по недопущению буллинга и травли в образовательной среде, нанесению физического и морального вреда здоровью, психологического давления, как со стороны учащихся, так и стороны взрослых, разработаны школьные «Стратегии школы по борьбе со школьной травлей» с использованием методических рекомендаций Департамента государственной политики в сфере защиты прав детей Министерства просвещения Российской Федерации.

На основании распоряжения Кабинета Министров Республики Татарстан от 21.07.2017 №1739-р по вопросу создания безопасной информационно-образовательной среды для обеспечения, сохранения и укрепления нравственного, физического, психологического и социального здоровья детей и молодежи в республике разрабатывается план мероприятий по обеспечению информационной безопасности несовершеннолетних и молодежи в медиапространстве на 2021 – 2027 годы в Республике Татарстан. В рамках начала нового учебного года в школах проводятся классные часы в целях пропаганды безопасного общения в интернете. Во всех школах были проведены интерактивные игровые уроки по тематике информационной безопасности «Урок цифры». В образовательных учреждениях организована разъяснительная работа по информированию родителей об услуге «Родительский контроль».

Также руководителями образовательных организаций взят под личный контроль мониторинг социальных сетей и сайтов учащихся образовательных организаций. При обнаружении интернет-ресурсов, не относящихся к образовательному процессу либо запрещенных законодательством Российской Федерации проводится блокировка доступа и проводится профилактическая работа с детьми. Организовано взаимодействие с сотрудниками ПДН.

Вопрос 3. О мерах по предупреждению подростковой преступности (совместно с Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав).

Работа по профилактике социально-негативных явлений среди несовершеннолетних в г.Казани носит системный характер.

Активная работа в данном направлении ведется МБУ «Подросток», которым реализуется проект «Свой» (направленный на профилактику преступности, в рамках которого ведется адресная работа с подростками через систему тренеров-наставников). За I квартал 2021 года в рамках данного проекта были проведены следующие мероприятия: организованы рабочие встречи с руководством подразделений по делам несовершеннолетних Управления МВД России по г.Казани, членами Комиссии по делам несовершеннолетних в Администрации Кировского и Московского районов ИКМО г.Казани и с руководством общеобразовательных учреждений ИКМО г.Казани (Гимназия №50, Школы №№137, 130, 117), на которых был представлен проект «Свой». Также в рамках работы по профилактике безнадзорности несовершеннолетних в каникулярный период и свободное от учебы время в МБУ «Подросток» органи-

зована работа кружков и секций по различным направлениям на безвозмездной основе. В 64 подростковых клубах занимаются около 15 тысяч детей.

В целях оказания поддержки несовершеннолетним группы риска и развития института общественных воспитателей в течение года продолжается работа по реализации Закона Республики Татарстан от 21.01.2009 №7-ЗРТ «Об общественных воспитателях несовершеннолетних». На сегодня по г.Казани закреплены 447 общественных воспитателей (в том числе 1 депутат и 1 помощник депутата КГД), из них 55 закреплены в 2021 году.

Вопрос организации индивидуальной работы с семьями, находящимися в социально-опасном положении, по-прежнему, остается одним из главных в работе КДН. Активизирован процесс раннего выявления таких семей. Работа ведется с 421 семьями, в которых проживают 834 ребенка.

По каждой семье, находящейся в социально-опасном положении, разрабатывается индивидуальная программа реабилитации (далее - ИПР), в реализации которых принимают участие представители органов и учреждений системы профилактики. В рамках реализации ИПР организуется лечение родителей от алкогольной зависимости, оформляются пенсии, социальные пособия, оказывается содействие в трудоустройстве, восстановлении документов, организуется отдых и оздоровление несовершеннолетних, оказывается материальная поддержка в виде одежды, обуви, продуктов питания. С несовершеннолетними и родителями работают психологи.

В состав комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав включены заместители начальников отделов полиции в качестве их членов. Все решения комиссии принимаются коллегиально, путем голосования и протоколируются. В ходе рассмотрения административных материалов с несовершеннолетними и законными представителями проводится профилактическая работа, направленная на недопущение впредь правонарушений и предупреждение о возможных последствиях при их повторе. Службами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних ежемесячно проводятся рейды, с целью предотвращения преступлений и правонарушений с участием несовершеннолетних. Законные представители привлекаются к административной ответственности, в случае выявления несовершеннолетних, находящихся в ночное время без сопровождения взрослых или законных представителей.

Несовершеннолетним гражданам в возрасте от 14 до 18 лет, зарегистрированным в целях поиска подходящей работы, Центрами занятости оказывается государственная услуга по организации временного трудоустройства. За первый квартал 2021 года количество несовершеннолетних граждан, трудоустроенных службой занятости населения в свободное от учебы время, составило 168 подростков (план на 2021 год – 2650 чел.). Материальная поддержка несовершеннолетних граждан на период их временного трудоустройства назначается в размере равной 1,5-кратной минимальной величине пособия по безработице, на одного человека в месяц (2250 рублей).

В целях профилактики наркомании, токсикомании и пьянства консолидирована работа всех субъектов профилактики с привлечением врачей-наркологов и правоохранительных органов. Медицинские работники принимают участие в профилактических рейдах, проводимых на территории районов г.Казани.

Несовершеннолетние, употребляющие спиртосодержащую продукцию, принимаются на профилактический учет в подразделения по делам несовершеннолетних, приглашаются на беседы с врачом-наркологом, в учебных заведениях и отделениях помощи семье и детям и других субъектов системы профилактики вовлекаются в мероприятия по предотвращению повторных случаев употребления спиртных напитков.

В рамках профилактики правонарушений и групповой преступности среди несовершеннолетних специалистами МБУ МП «Доверие» на территории УИИ УФСИН России по Республике Татарстан во всех районах города Казани реализуются программы правового и гуманитарного просвещения. В программу гуманитарного просвещения входят занятия, направленные на развитие у несовершеннолетних критического мышления, профилактику аддикций и развитие у подростков навыков конструктивного решения конфликтов, саморегуляцию эмоциональных состояний и формирование ценностно-смысловой сферы. За II квартал 2021 года на территории уголовно-исполнительных инспекций проведено 21 занятие, в которых приняли участие 16 несовершеннолетних (неповторяющихся) подростков.

С сентября 2020 года Центр детей и молодежи «Камчатка» начал сотрудничество с Раифским специальным учебно-воспитательным учреждением закрытого типа. За II квартал 2021 года проведены 3 занятия, в рамках которых 18 подростков прослушали лекции на такие темы, как: «Знакомство», «Сотрудничество», «Искусство Общения», «Разрешение конфликтов».

Также специалисты ЦДМ «Кам4атка» продолжают взаимодействие с Центром временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей. За II квартал 2021 года специалистами ЦДМ «Кам4атка» проведено 1 лекционное занятие, в котором приняли участие 6 подростков.

Одной из инноваций в работе отделения психолого-педагогической помощи «Ювента» МБУ МП «Доверие» является социально-психологическое сопровождение, наставничество подростков группы риска. С 2012 года здесь реализуются «Программа по правовому просвещению подростков» и «Программа гуманитарного просвещения условно осужденных несовершеннолетних», которая включает в себя систему оказания комплексной помощи несовершеннолетним, находящимся в конфликте с законом на основе привлечения ресурсов муниципальных, общественных организаций, социально ответственных бизнес структур. Для всех категорий детей, в том числе находящихся в социально опасном положении, открыта запись в спортивные школы г.Казани. В настоящее время в спортивных школах г.Казани тренировочным процессом охвачены более 17 тысяч человек.

Вопрос 4. О материально-техническом состоянии общественных пунктов охраны порядка и административно-жилых комплексов для участковых уполномоченных полиции.

Все общественные пункты охраны порядка на территориях районов г.Казани оснащены необходимой техникой (компьютер, МФУ, фотокамера) и мебелью для осуществления своих обязанностей.

Все общественные пункты охраны порядка находятся в удовлетворительном состоянии, за исключением ОПОП по ул.Мира, д.30, ОПОП по ул.Чистопольская, д.61 (вновь выделенное помещение) и ОПОП ул.Залесная, 2. В настоящее время в ОПОП по ул.Чистопольская, д.61 начаты ремонтные работы, в ОПОП по ул.Залесная, 2 производятся работы по замене кровельного покрытия, а для ремонта ОПОП по ул.Мира, д.30 ведется поиск необходимых финансовых средств.

Администрациями районов осуществляется постоянный мониторинг помещений ОПОП для выявления и устранения недостатков.

Вопрос 5. О профилактике рецидивной преступности и преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения.

Мониторинг результатов деятельности по снижению масштабов злоупотребления алкогольной продукцией проводится в соответствии с целевыми критериями оценки реализации муниципальной Программы профилактики правонарушений и преступлений в г.Казани на 2016-2025 годы.

Важную роль в предотвращении рецидивной преступности играет социальная поддержка лиц, освободившихся из мест лишения свободы в рамках деятельности ГАУСО «ЦСА «Милосердие» МТЗ и СЗРТ».

Реализация мероприятий, способствующих занятости граждан, испытывающих трудности в поиске работы, в том числе освобожденных из мест лишения свободы, осуществляется ГКУ «Центр занятости населения г.Казани».

В целях недопущения совершения повторных преступлений, а также осуществления профилактических мероприятий с гражданами, освободившимися из мест лишения свободы, организована работа по психологической поддержке вышеуказанных лиц (проводятся тестирование, беседы, консультации с данной категорией).

В ходе реализации превентивных мер службой занятости населения города осуществляется постоянная работа по информированию осужденных, готовящихся к освобождению из мест лишения свободы, о ситуации на рынке труда, об оказываемых государственных услугах. При поступлении запросов от исправительных учреждений УФСИН об оказании содействия в трудоустройстве лицам, готовящимся к освобождению из мест лишения свободы, Центром занятости населения направляются своевременные ответы о том, что при обращении освободившихся из мест лишения свободы граждан, в центр занятости населения, им будет оказан весь спектр

государственных услуг, оказываемых органами службы занятости. По запросу дополнительно предоставляется перечень вакантных рабочих мест.

Кроме того, ГКУ «Центр занятости населения г.Казани» еженедельно направляет информацию об имеющихся вакансиях на предприятиях города Казани в учреждения УФСИН России по Республике Татарстан, ГАУСО «Центр социальной адаптации «Милосердие» для лиц без определенного места жительства и занятий». Также информация о вакантных местах направляется в Автономную некоммерческую организацию «Центр социальной реабилитации и адаптации», ФКУ «Исправительный центр – 1» (категория граждан – осужденные к принудительным работам без лишения свободы), организации взаимодействия с исправительными учреждениями (колониями-поселениями, участками колоний-поселений) по содействию в трудоустройстве осужденных.

Отделами по вопросам общественной безопасности (далее – ОВОБ) администраций районов г.Казани совместно с участковыми уполномоченными полиции регулярно проводится профилактическая работа о вреде алкоголя как во время приема граждан, так и в ходе проведения совместных с отделом опеки, КДН, ПДН рейдов по адресам неблагополучных семей.

В целях предупреждения, выявления и пресечения незаконного производства и продажи этилового спирта, алкогольной продукции, пива и табачных изделий постановлением Исполнительного комитета г.Казани от 21.02.2011 №738 на территории г.Казани образована межведомственная комиссия по выявлению и пресечению незаконной продажи алкогольной продукции и табачных изделий.

По мере необходимости сотрудники отдела потребительского рынка и услуг администраций районов г.Казани принимают участие в совместных с представителями Казанского территориального органа Госалкогольинспекции Республики Татарстан и правоохранительных органов рейдах по пресечению незаконного оборота алкогольной продукции и спиртосодержащей продукции на территориях районов г.Казани.

Вопрос 6. О результатах работы муниципальных служащих, работающих совместно с полком патрульно-постовой службы полиции.

Ведущие специалисты по охране общественного порядка ИКМО г.Казани привлекаются для совместной работы с сотрудниками полиции в составе патрульных экипажей, пеших постов, а также задействованы на стационарных постах полиции. В настоящее время укомплектовано 120 должностей.

При участии муниципальных служащих в текущем году раскрыто 398 преступлений (из них по «горячим следам» – 193), оформлено 5385 административных материалов.

Оказано содействие в мероприятиях, связанных с пресечением наркомании – 261, мелкого нарушения порядка в общественных местах, парках и скверах – 994.

Оказано содействие в проверке документов иностранных граждан – 1301.

На основании вышеизложенного, Комиссия по профилактике правонарушений в г.Казани **решила:**

1.1. Информацию начальника управления муниципального архива Аппарата Исполнительного комитета г.Казани Г.Р.Ганиевой о мерах по обеспечению сохранности и хранения архивных документов, в том числе ликвидированных организаций, принять к сведению.

1.2. Управлению муниципального архива Аппарата Исполнительного комитета г.Казани (Г.Р.Ганиева) обеспечить сохранность архивных документов, в том числе ликвидированных организаций.

Срок: постоянно.

2.1. Начальнику Управления образования Исполнительного комитета г.Казани (И.А.Ризванов):

2.1.1. на постоянной основе осуществлять мониторинг посещенных сайтов через компьютеры школ с целью выявления учащихся, подписанных на деструктивные контенты в сети Интернет;

2.1.2. в случае выявления учащихся, имеющих риски вовлечения в деструктивные контенты, организовать в отношении них адресную профилактическую работу с привлечением педагогов-психологов и специалистов психологических центров МБУ МП Центр психолого-педагогической помощи детям и молодежи «Доверие» и МБУ "Городской центр психолого-медико-социального сопровождения «Ресурс»";

2.1.3 при выявлении сайтов с деструктивной идеологией своевременно направлять информацию в Роскомнадзор для их блокировки;

2.1.4. организовать работу информационно-пропагандистской группы Управления образования по формированию интернет-безопасности у обучающихся и их родителей.

2.2. И.о. председателя Комитета по делам детей и молодежи Исполнительного комитета г.Казани (А.В.Шаронова):

2.2.1. продолжить реализацию действующих проектов психологической помощи для подростков (в том числе в режиме on-line), и вовлечения молодёжи в деструктивные организации;

2.2.2. при выявлении сайтов с деструктивной идеологией своевременно направлять информацию в Роскомнадзор для их блокировки.

Срок: постоянно.

3.1. Администрациям районов Исполнительного комитета г.Казани (Ф.В.Нурмухаметов, М.Ф.Закиров, С.А.Миронов, Р.Р.Фатхутдинов) рассмотреть на совместных заседаниях комиссий по профилактике правонарушений и комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав вопросы состояния подростковой преступности в районе с выработкой дополнительных мер по снижению уровня подростковой преступности;

3.1.1. проанализировать работу общественных воспитателей, закрепленных за подростками, совершившими противоправное деяние, с заслушиванием на комиссии.

3.2. Управлению образования Исполнительного комитета г.Казани (И.А.Ризванов):

3.2.1. продолжить рассмотрение проблем подростковой преступности при проведении родительских собраний в образовательных учреждениях;

3.2.2. продолжить организацию профилактических бесед с родителями и классными руководителями несовершеннолетних, стоящих на учете в КДНиЗП и организационно-профилактических рейдов в неблагополучные семьи.

3.3. Комитету по делам детей и молодежи Исполнительного комитета г.Казани (А.В.Шаронова):

3.3.1. организовать дальнейшее проведение комплекса мероприятий, направленных на профилактику проявлений подростковой преступности во всех подведомственных объектах;

3.3.2. продолжить практику информирования педагогического персонала и студентов профессиональных образовательных учреждений г.Казани о мерах по предупреждению подростковой преступности (на базе Центра профилактических программ для молодежи «Выбор»);

3.4. Рекомендовать Управлению МВД России по г.Казани (А.В.Мищихин) совместно с районными КДНиЗП активизировать работу по проведению профилактической работы с несовершеннолетними, совершившими правонарушения.

Срок: постоянно.

4. Главам администраций районов г.Казани (Ф.В.Нурмухаметов, М.Ф.Закиров, С.А.Миронов, Р.Р.Фатхутдинов):

4.1. продолжить работу по укомплектованию вакантных должностей сотрудников ОПОП (ведущих и главных специалистов);

4.2 осуществлять контроль за организацией работы муниципальных служащих, участвующих в деятельности ОПОП (главных и ведущих специалистов отделов по вопросам общественной безопасности администраций районов), а также за решением вопросов, связанных с реализацией Законов Республики Татарстан от 25.04.2015 №33-ЗРТ, 11.01.2017 №3-ЗРТ и постановления Кабинета Министров Республики Татарстан от 30.05.2015 №388;

4.3. обеспечить мониторинг санитарно-технического состояния зданий и помещений, занимаемых ОПОП, их содержания и своевременного проведения ремонтных работ.

Срок: постоянно.

5.1. Комитету потребительского рынка Исполнительного комитета г.Казани (Р.Ф.Фазылянов) совместно с администрациями районов и Казанским территориальным органом Госалкогольинспекции Республики Татарстан продолжить взаимодействие в работе по выявлению и пресечению незаконной продажи

алкогольной и спиртосодержащей продукции, в том числе поддельной спиртосодержащей продукции.

5.2. Администрациям районов Исполнительного комитета г.Казани (Ф.В.Нурмухаметов, М.Ф.Закиров, С.А.Миронов, Р.Р.Фатхутдинов) совместно с отделениями социальной помощи семье и детям продолжить работу по выявлению семей, где проживают лица, употребляющие алкоголь, наркотические средства и психотропные вещества, и организацию их межведомственного патронажа, а также обеспечить внесение их в информационную систему «Учет и мониторинг семей и несовершеннолетних, находящихся в социально-опасном положении».

5.3. Секретариату комиссии по профилактике правонарушений (Л.Н.Замова) осуществлять мониторинг результатов деятельности по снижению масштабов злоупотребления алкогольной продукцией на соответствие целевым критериям оценки реализации Программы профилактики правонарушений и преступлений в г.Казани на 2016-2025 годы.

5.4. Рекомендовать Управлению Министерства внутренних дел России по г.Казани (А.В.Мищихин)

5.4.1. активизировать информационно-разъяснительную работу по профилактике распространения алкоголизма среди различных категорий населения с проведением лекций, бесед и разъяснениями об административной и уголовной ответственности за совершение преступлений в данной сфере;

5.4.2. в рамках межведомственного взаимодействия организовать работу с привлечением участковых уполномоченных полиции по проведению профилактических мероприятий с лицами, отравившимися суррогатным алкоголем с целью уменьшения случаев данных отравлений и выявления точек торговли суррогатной алкоголесодержащей и спиртосодержащей продукции.

Срок: ежеквартально.

6.1. Признать работу муниципальных служащих, работающих совместно с полком патрульно-постовой службой полиции удовлетворительной.

6.2. Начальнику управления по вопросам общественной безопасности и взаимодействию с правоохранительными органами Аппарата Исполнительного комитета г.Казани (Н.В.Кузнецов) продолжить укомплектование вакантных должностей сотрудников секторов по вопросам общественной безопасности г.Казани, а также обеспечить контроль за организацией их работы.

Срок: постоянно.

7. Контроль за выполнением настоящего протокола возложить на секретариат комиссии.

Секретарь комиссии

(ЭЦП)

Л.Н.Замова


Лист согласования к документу № 78137-Инф от 28.06.2021

Инициатор согласования: Идрисова Г.Н. (не выбирать) Главный специалист общего отдела Администрации Кировского и Московского районов г.Казани

Согласование инициировано: 28.06.2021 10:06

Лист согласования

Тип согласования: **последовательное**

| № | ФИО | Передано на визу | Срок согласования | Результат согласования | Замечания |
|---|-----------------|-----------------------|-------------------|--|-----------|
| 1 | Замова Л.Н. | 28.06.2021 - 10:06 | | Согласовано 28.06.2021 - 13:43 | - |
| 2 | Пантелеева Д.С. | 28.06.2021 - 13:43 | | Согласовано 28.06.2021 - 16:33 | - |
| 3 | Алеев Б.Р. | 28.06.2021 - 16:33 | |  Подписано 28.06.2021 - 21:02 | - |